Sumar con el 8

ilmaginate que 8 quiere ser 10! El quita dos
del otro numero (de 3). Entonces, 8 se
convierte en 10, y solo queda 1.

i8 quiere ser 10! El quita dos del
otro numero (de 5). Entonces, 8 se
convierte en 10, y quedan 3.
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8 + 3 = 10+1 = 11 8 + 5 = 10+3 = 13
Utiliza la lista a la derecha para practicar. No escribas las respuestas alli. _l
Solo sefala a diferentes problemas y di la respuesta en voz alta. 8+1=
1. Suma. Primero, encierra en un circulo la decena. g+2=0
3 H $ % 8+3=H
$ 3 R R
g+4=0
8+5 b.8+4 .8+
a c. 8+ 8+5=[0
10+ 3= 10 + = + =
10 8 +6=[
o oo °s oo oo
$ I $ s 8+7=H
d 8 + = e. 8+ = £ 8+ — 8+8= |:|
10 + = 10 + = 10 + — 8+9= I:‘
2. Es bueno memorizar los dobles, también. Completa.
2+2= S5+5= 8+8=
3+3= 6+6= 9+9=
4+4= 7+7= 10+ 10 =
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